

# 行情得以修复的关键是什么？

## 名家看盘

沪指经过自3067点以来整整两个月的调整，至2610点处，在多数人不予承认的情况下，构成了中期大底。行情得以修复的关键是什么？



## 温家宝总理讲话是定海神针

正如2009年3月19日美国股市跌到6400点，奥巴马总统发表了“金融危机最坏的时刻已经过去，美国一定会好起来，现在是买股票的好时机”一样，6月下旬探底2610点后，在国际国内一片“唱衰中国”、“做空中国”的严峻形势下，温家宝总理在英国杂志上发表了4000字文章，旗帜鲜明地指出：“中国通胀可控，通胀趋势已得到遏制”、“6月通胀将见高点，下半年将稳步回

落”、“全年通胀控制在4%可能有难度，但可控制在5%以下”。话音刚落，欧美股市就连续大涨4天，黄金、石油、大宗商品大幅回落，中国股市也单边上行10天。虽然人们至今仍未看到货币政策有实质性的变化，但是，“信心比金子更宝贵”，一旦市场预期向好，那么人们对股市就不再是一味往低看，而是往高看。温总理的讲话可谓修复性中级行情的发动机。

## 估值底、市场底与政策底合一

实际上，5月中旬大盘在2850点平台处，就已形成了全球股市最低的“估值底”。只是因为“政策底”的积极信号没有出现，反而不切实际地发出了“国际板推出各项条件都已准备就绪”、“国际板离我们越来越近了”的利空信号，市场便进行一轮恐慌性杀跌，往2500点以下去寻找“市场底”。随后，国务院将“国际板即将推出”修正为“要研究建立国际板”，表明国际板推出的时机仍不成熟，所以近段时间国际板的声音销声匿迹了。这是行情得以修复的政策原因。近期各项政策利好不断：国务院力挺内蒙经济

发展，三部委启动金太阳工程、对水利建设的金融支持力度有望加强、京沪高铁正式运营有利沿海城市提速经济、云计算标准化政策有望率先出台、上半年央行向银行体系净投放1.44万亿创历史纪录、银监会清理银行理财产品、新批准六家基金、个税起征点调高至3500元等等。从市场层面看，中报预告65%预增，两成公司增幅超100%，创业板发行价和发行市盈率骤降，新股发行潮降温，市场走出底部后连续6天站在失守了两个月之久5周均线之上。可以说，是“三底合一”推动了修复性中级行情的有序展开。

## 行情修复的关键是反省扩容大跃进

上半年在经济继续增长的情况下，股市却再一次拉出了阴线，列全球股市倒数第八。主要原因是扩容过快，新股发行价过高，导致新股全面破发，中小盘股普遍被腰斩。下半年必须放缓扩容节奏，坚持新股低价发行，减轻市场抽血压力。尤其是，必须虚心认真听取市场意见，重新审视国际板的必要性、各种条件的适当性，以及时机的把握性，应明确（而不能用回避方式）宣布年内不推出。实际上，按戴

相龙的说法，人民币国际化至少还需要15~20年，那么，在此以前，上海绝无可能成为真正的国际金融中心，国际板只是画蛇添足，此“创新”完全可由香港股市承担，待人民币国际化后，上海股市的主板自然就成为国际板。如果现在仍一意孤行地推出国际板，我敢说，2610点、2400点也绝不是底。

华东师范大学企业与经济发展研究所所长 李志林

## 方正证券第三只集合理财产品7月上市

近日，方正证券将于7月上旬发行方正金泉友3号集合资产管理计划，这是方正证券推出的第3只集合资产管理计划。

集合资产管理计划旨在通过灵活的资产配置策略，为投资者提供一个新的“抗通胀”选择——股市震荡时可以将不超过95%的份额投资于固定收益类资产，获取较稳健收益抵御通胀；在股市出现反转时调整资产结构，将不超过70%的资产投资于股市，不

错过市场反转的收益。今年以来，CPI涨幅屡攀新高，通胀趋势愈演愈烈，“抗通胀”、“资产保值”成为投资者当前的迫切需求。

笔者从方正证券获悉，“方正金泉友1号”投资主办人助理邹万红将担任“方正金泉友3号”投资主办人。邹博士投资稳健，具有深厚的数量分析功底，对量化投资技术及债券研究等有较深的造诣。

# 紧急呼吁：白发千万别再染啦！

## 震惊：化学染发引发多种疾病

白发会显得人格外苍老，所以很多两鬓斑白或者满头白发的中老年人，经常会使用各种染发剂来染发，却不知道正是这些染发剂会对人体造成更为严重的伤害！

一年前，相关媒体便已经对某些化学染发剂含有铅、汞、苯二胺等化学成分染发剂予以曝光，世界卫生组织已经得出明确结论：这些对人体有害的重金属是导致白血病等其它疾病的直接诱因。

## 解决白发问题，再生黑发是关键！

其实化学染发剂也不能根本解决白发问题。首先，染过的头发没有光泽，不仅不美，而且看上去就像戴着假发一样不自然；其次，每次染发维持不到两个星期，新的白发就又长出来了，头发上边黑下边白，又得再去染一次。这样反复下去既麻烦又浪费金钱；更可怕的是化学染发剂有很多副作用，长期染发无异于慢性自杀！所以想要根本解决白发问题，能长出乌黑自然的黑发才是关键！

## 每3天用“藏菊一梳黑”梳理一次，不仅能迅速黑发，更可使黑发再生！

尼泊尔王国的巴德冈小镇世代传承用当地

独产的草本植物研粉洗头，即使百岁高龄也绝无白发，而且精神矍铄，丝毫不显老态。广州御采堂药业据此古方，再配以何首乌、人参、五倍子等九种名贵中草药材，研制开发出纯植物功能性染发产品【藏菊一梳黑】。

用其梳理头发10分钟，可使白发迅速变得乌黑亮泽，且植物着色自然均匀；如坚持每3天一次，只需连续使用一个月，更可使发根重新生出黑发。使白发人士立刻年轻20岁，而且其纯植物中草药更可确保安全，真正远离染发危害！【藏菊一梳黑】现已在我市开通免费咨询热线0551-2812221

## 【藏菊一梳黑】重点推荐人群！

1. 满头白发的老年人：用【藏菊一梳黑】轻松梳发10分钟，便可让你的满头白发立刻回复乌黑自然，看上去顿时年轻了至少20岁！
2. 两鬓斑白的中老年人：使用【藏菊一梳黑】，当天就可使白发尽黑，坚持3天梳理一次，过不了多久你会惊喜的发现：从发根里竟然又开始生出黑发来。
3. 频繁染发者：用【藏菊一梳黑】黑发、护发一并完成，杜绝白发烦恼，远离染发剂危害！

# 白发一梳变黑发

## 10分钟自然黑亮，白发从此不用染

【藏菊一梳黑】的植物黑色素能快速打开毛鳞片，渗透至毛发深层，使头发由内而外根根自然黑亮，和自身长出的黑发一模一样，从发根到发梢光彩照人。而染发就像在头发的表面刷了一层黑漆，黑的极不自然，头发解剖可以清晰的看到，使用染发剂的头发，外面黑里面白，就像灰白空心的烟囱一样。

## 9大名贵中药深层滋养，30天就能长出黑发

打开【藏菊一梳黑】，就能闻到浓浓的中药香味。【藏菊一梳黑】由灵芝、何首乌、银杏、黑芝麻、五倍子、姜、茶等九大名贵中药精制而成。在梳理的过程中，药物成分能够直接进入毛囊深层，修复受损的毛囊组织，促进黑色素自然分泌，3天梳理一次，仅需28天循环深层滋养就能让黑发再生。30天长出浓密黑发，让草地变森林。

## 110年纯中药秘方，终身远离染发危害

传统染发剂的有毒化学成分，易引起头皮红肿、痒痒、脖子起水泡、化脓等不良反应。而【藏菊一梳黑】，是以尼泊尔原始森林何首乌、灵芝为主要原料，采用二氧化碳临界萃取技术，结合110年中医药



秘方，精制而成的高科技纯植物黑发制剂。经权威部门抽样调查，不含铅、汞、苯二胺等化学成分，无毒副作用。让您一次使用，终身告别白发。

## 一次只需3元，在家洗发方便更实惠

【藏菊一梳黑】纯中药深层滋养，10分钟黑发，由内而外乌黑亮泽。使用与日常梳理头发一样方便，在家梳理一次只需3元，仅相当于美发店的十分之一。而去理发店染个头发，又是烤，又是蒸的，最少需要两三个小时的时间，碰见人多，小半天都染不完。家中染发，染得额头、耳朵、肩膀上到处都是，还会陷入染了白，白了再染得恶性循环。

## 【藏菊一梳黑】与传统染发的区别

传统染发	【藏菊一梳黑】
只要染过发的人都知道染发时的一种刺鼻的化学味，令人作呕！	中药提取的【藏菊一梳黑】是一种纯正的中药味，让人感觉非常舒服！
染出的头发虽然黑，但是不亮，没有光泽，看起来像戴假发，而且伤发质。	用【藏菊一梳黑】不仅是头发黑亮自然，坚持使用，可以修复毛囊，长出黑发。
又染，又抹，又蒸，时间长又麻烦，而且一次至少几十元。	轻松一梳一洗，简单方便，又便宜，一次只要3到4元。

## 【藏菊一梳黑】藏药配方揭秘



- 人参：增加弹性，养发润发
- 墨旱莲：健康亮泽，养发护发
- 何首乌：令秀发自然乌黑
- 黑芝麻：黑亮顺滑，养发亮泽
- 灵芝：补充营养，滋养发质
- 五倍子：增加光泽，滋养头发
- 藏红花：黑亮顺滑，促进循环

## 10000盒【藏菊一梳黑】免费送

“【藏菊一梳黑】万人黑发大行动”开始了：即日起凡电话订购或指定药房购买【藏菊一梳黑】2盒均可免费获赠相同产品1盒！（合肥市限量供应赠品1万盒）国妆特字G20091113



【藏菊一梳黑】药业对消费者承诺：如对【藏菊一梳黑】使用效果不满意，3天内可无条件全额退款。为保障退货渠道通畅，特设退款监督电话18956080145

买2送1 买4送2  
0551-2812221 4006-888-324

藏菊一梳黑经销地址：养生大药房 百家信大药房 神康药房 光大药房 广济大药房